

浅 我

我的婆婆

孝媳林素鶯

我從小生長在迪化街傳統保守的閩南家庭,二十八

女性 道, 後 建立家園更是談何容易的事。加上公公擔任軍職,常年 辛萬苦輾轉來台 何其幸運,擁有公婆給予我的體貼與包容,讓我享受到 開心胸感受婆媳之間相處的奧妙。 現代潮流 心卻是一 年前剛嫁入彭家時 有如母女般的情誼,與自由自在的快樂生活 歲的大姐 發現一 深怕自己做不好媳婦的角色,經與公婆朝夕相處 民 ,適時的我才放下一顆終日忐忑不安的心,真正放 國三十九年大陸戰亂之際,公公帶著婆婆及年僅 位體貼正直的好好先生,而婆婆更是一位符合 ,開明達觀,善良有包容心,又獨立自主的新 生奉獻軍旅的公公,外表看似威嚴剛毅, 「,剛到 碧華和襁褓中的先生 ,由於娘家父母親諄諄告誡爲人媳之 人生地不熟的臺灣 一路走來,深覺自 蘇進, 樂 歷盡 無親 內

東陽文默

撓 暇 派 的 家 身 駐 時 個 用 兼 外 巖 性 在 0 地 大 家 父 , 争 此 慈 甚 也造 做襪 母 小 的 汳 子代 成 角 色 7 0 她日後! 教 當 I. 育 , 時 賺取 字 , 獨立 女 孤 微 7 , 堅 薄 照 無 強 顧 助 \perp 家 資 的 , 不 婆 以貼 婆 屈 , 閒 只 不

外 隊 處 多珍貴美好 遍 或 Ш , 地 0 八自然的 及 丙 由於 也參加i 婆婆 每週四 基督教會的活動 Ħ. 爲 世 外 海從 年 他 界 旅 她 春 的回憶 遊 不間 洗禮 |風 Ħ. 和 生勤 (著想 天 大洲 活動 總義 公公常寄情於 雨 , 斷 無阻地投入青山綠 , 儉 她 , 新更是期: , 其樂融融 I. ,囊括三十 , 急公好義 持 和摯友成立 此生眞是不虛此行了 媽 數十年的 , 家 每天過 媽 , 待與 的 以 Ш́ 行 , 誠 幾個 熱衷 列、 , 至今登山 一著忙碌又充實的 感情彌足 水之美流 廣結善 了台 待 人, YWC 水的 國 , 北 他 家 常常 連忘 珍貴 [懷抱 媽 隊 倆 A青藤 , 0 媽 留 仍 的 0 按時 足 返 登 設 民 ; , 跡 合 此 享 許 , 生 山 或 身

瘤 或 須 微緊 九 十六年 急 手 術, 九月 , 術後身體 無意間發現 每 況 愈 腹 下 部 動 , 脈

> 受身心 常辛 至 的 漸 極 求 影 苦 生 0 的 雖然科技 心 0 煎熬 這 志 臟 泛及過 段 嵵 , 詩代 家人看在 蕳 臟 的 , 功 擁 耐 藉 能 有最進 著 力 , 從此 誏 虔誠 , 袓 與病 步的醫療技 的 , 進 痛 魔 宗 出 教信 在 長 期 心 坎 抗 仰 多 次 術 戰 ,

不

恝

與

堅

強

飽

,

非

樂天 、堂當上帝身邊的使者 , 這也是

今天婆婆已蒙主恩召

,化爲祥和的鴿子

到

快

備

仍無力回天,徒留無限的遺憾與不捨

帶給 祥的 她生前最後的心 音 親 友們 容 與精: 永恆的: 神 願 典 範 0 追 她慈 , 將

的 念 代表所有的至親好友 懷 她 念 努 力 爲 , 我們 與 家 庭 奉 及 也 獻 社 會所 默 在 默地 此 感

我永遠懷念您…… 永別 了!我親愛的 地祝福

遙自

在

